

# GINGINOX

## Gel za desni Baby

20 ml

### HR/BiH

**GINGINOX BABY gel za desni** brzo ublažava bol i neugodu povezanu s nicanjem zubi te pomaže zacjeljivanju upaljenih desni kod afti.

#### Kako djeluje GINGINOX BABY gel za desni?

**GINGINOX BABY gel za desni** je bioadhezivni gel s hijaluronom koji brzo stvara nevidljivi zaštitni sloj na desnim. Hijaluron visoke molekularne mase nalikuje prirodnom hijaluronu prisutnom u tkivu desni gdje doprinosi zaštiti i čvrstoći parodontnog ligamenta. Značajno se povećava potreba za hijaluronom prilikom traume oralnog tkiva:

- otekline kod nicanja zubi
- rane zbog ispadanja zubi
- afte, upale, džepovi i sl.

Specifičnim tehnološkim postupkom hijaluron gel se dodatno stabilizira te se **Hijaluron-PVP Komplex** duže zadržava na bolnoj i oštećenoj sluznici.

Primjena GINGINOX Baby gela za desni umanjuje bol, svrbež i nelagodu zbog otečenih desni. Prilikom korištenja GINGINOX Baby gela za desni egzogeno dodajemo hijaluron sličnih svojstava prirodnom hijaluronu koji ubrzava zacjeljivanje desni tijekom nicanja i ispadanja prvih zubića u djece.

**GINGINOX BABY gel za desni** je finog okusa maline te će ga djete rado koristiti.

#### Kako primijeniti GINGINOX BABY gel za desni?

Nanesite 4 do 6 puta dnevno, nakon jela i prije spavanja. Čistim prstom nježno umasirajte tanki sloj gela na desni i u potpunosti prekritje zahvaćeno područje. Može se koristiti onoliko često koliko je potrebno.

**GINGINOX BABY gel za desni** je namijenjen dojenčadi i djeci do 6. godine života.

Nakon uporabe uklonite višak proizvoda s aplikatora prije zatvaranja.

#### Kada se ne smije koristiti GINGINOX BABY gel za desni?

Ne preporučuje se osobama preosjetljivima na bilo koji od sastojaka proizvoda.

**Sastojci:** pročišćena voda, ksilitol, polivinilpirolidon, umreženi alkil akrilat, natrijev hijaluronat, celulozna guma, natrijev hidroksid, aroma, dinatrijev EDTA, kalijev sorbat, PEG-40 hidrogenirano ricinusovo ulje.

**GINGINOX BABY gel za desni** je siguran proizvod, bez kontraindikacija i nuspojava, ne sadrži alkohol, niti šećer i bezopasan je ako se proguta. Sadrži prirodni zaslađivač ksilitol koji ne potiče karijes.

#### Kako čuvati GINGINOX BABY gel za desni?

Čuvati na temperaturi do 25°C.

Proizvod čuvati dobro zatvoren i izvan dohvata djece! Ne primjenjivati proizvod nakon isteka roka uporabe.

Nakon otvaranja, koristiti najviše 6 mjeseci.

Samo za upotrebu u usnoj šupljini.

Datum izrade upute: 03.2021.

### SRB/CG

**GINGINOX BABY gel za desni** brzo ublažava bolove i nelagodnosti povezane sa nicanjem zubi i pomaže kod upalnih procesa desni kod afti.

#### Kako deluje GINGINOX BABY gel za desni?

**GINGINOX BABY gel za desni** je bioadhezivni gel s hijaluronom koji brzo stvara nevidljiv zaštitni sloj na desnim. Hijaluron visoke molekulske težine liči na prirodni hijaluron prisutan u tkivu desni gde doprinosi zaštiti i čvrstini parodontalnog ligamenta. Potreba za hijaluronom značajno se povećava tokom traume oralnog tkiva:

- otok prilikom nicanja zuba
- rane zbog ispadanja zubi,
- afte, upale, džepovi i sl.

Specifičnim tehnološkim postupkom hijaluron gel se dodatno stabilizuje i **Hijaluron-PVP Komplex** duže ostaje na bolnoj i oštećenoj sluznici.

Primena GINGINOX Baby gel za desni smanjuje bol, svrab i nelagodu zbog otečenih desni. Kada koristimo GINGINOX Baby gel za desni, egzogeno dodajemo hijaluron sa sličnim svojstvima prirodnom hijaluronu, koji ubrzava zarastanje desni tokom nicanja i ispadanja prvih zubi kod dece.

**GINGINOX BABY gel za desni** ima fini ukus maline i vaše dete će ga rado koristiti.

#### Kako primeniti GINGINOX BABY gel za desni?

Nanesite 4 do 6 puta dnevno, nakon obroka i pre spavanja. Čistim prstom nežno umasirajte tanki sloj gela na desni i u potpunosti prekritje zahvaćeno područje. Može se koristiti onoliko često koliko je potrebno.

**GINGINOX BABY gel za desni** namenjen je odojčadi i deci do 6 godina.

Nakon upotrebe, uklonite višak proizvoda iz aplikatora pre zatvaranja.

#### Kada se ne sme koristiti GINGINOX BABY gel za desni?

Ne preporučuje se osobama koje su preosetljive na bilo koji od sastojaka proizvoda.

**Sastojci:** pročišćena voda, ksilitol, polivinilpirolidon, umreženi alkil akrilat, natrijum hijaluronat, celulozna guma, natrijum hidroksid, aroma, dinatrijum EDTA, kalijum sorbat, PEG-40 hidrogenirano ricinusovo ulje.

**GINGINOX BABY gel za desni** je siguran proizvod, bez kontraindikacija i nuspojava, ne sadrži alkohol ili šećer i bezopasan je ako se proguta. Sadrži prirodni zaslađivač ksilitol koji ne potiče karijes.

#### Kako čuvati GINGINOX BABY gel za desni?

Čuvati na temperaturi ispod 25°C.

Proizvod čuvati dobro zatvoren i van domašaja dece! Nemojte koristiti proizvod nakon isteka roka trajanja.

Nakon otvaranja, koristiti najviše 6 meseci.

Samo za oralnu upotrebu

Datum izrade uputstva: 03.2021.



hamapharm



Hamapharm, Slavonska avenija 44,  
10000 Zagreb, Croatia, EU

[www.hamapharm.com](http://www.hamapharm.com)



Prije primjene proizvoda pažljivo pročitajte uputu

za korištenje. / Pre upotrebe proizvoda pažljivo pročitajte uputstva za upotrebu.

